

**Táp Községi Önkormányzat**

**9095 Táp, Györi u. 39.**



**Tel./Fax: 96/554-120**

**E-mail: hivatal@tapkozseg.hu**

**Jegyzőkönyv  
13/2018.**

Készült: 1 példányban

**Készült: Táp Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 21-én 17.45 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról**

**Az ülés helye:** Táp Községi Önkormányzat hivatali helyiségében 9095 Táp, Györi u. 39.

**Jelen vannak:**

- Csikár László polgármester
- Váradi Csaba képviselő

**Tanácskozási joggal megjelentek:**

- dr. Farkas Virág jegyző

**Lakossági érdeklődők:**

- mellékelt jelenléti ív szerint

**I.  
NAPIREND ELŐTT**

Csikár László polgármester üdvözli a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülésen az 5 fő képviselő közül 2 fő jelen van, így az ülés nem határozatképes. Orbánné Drávucz Mónika képviselő lemondását követően a mandátum nem került betöltésre. Horváth László képviselő egészségi állapota miatt nem tud a közmeghallgatáson részt venni, jelenleg kórházi ápolást igényel. A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére dr. Farkas Virág jegyzőt kéri fel. A polgármester a lakosság részére az elmúlt év eseményeiről lakossági tájékoztatást tart, mely ellen a lakosság részéről kifogás nem érkezett:

- 1.) Beszámoló Táp Községi Önkormányzat 2018. évi munkájáról, valamint a 2019. évet érintő terveiről**  
**Előterjesztő: Csikár László polgármester**

**II.  
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

- 1.) BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT ÜLÉS ÓTA TÖRTÉNTÉKRŐL**  
**Előadó: Csikár László polgármester**

Csikár László polgármester: Az elmúlt év során a település magáénak tudhat jó pár sikeres pályázatot. A Belügyminisztérium által a Kistelepülési önkormányzatok

alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására kiírt és támogatást nyert pályázat keretében kerülhetett az önkormányzat épületére napelem. Az elmúlt év végén a Kapici utca és Szabadság utca felújítására nyert a település támogatást. Ezeknek az útfelújításoknak neki is kívánt kezdeni az önkormányzat, azonban néhány, a települési úthálózattal kapcsolatos közigazgatási kérdést még tisztázni kellett. A szeptemberben megrendelt munkákat jövő év tavaszán tudja a kivitelező megkezdeni. Körülbelül egy hónapja érkezett a hír, miszerint az Árpád utca, valamint Petőfi utca aszfaltozására is támogatást nyert az önkormányzat. Mind a négy útszakaszon aszfaltburkolat kerül kialakításra, az Árpád utca két oldalán szegély is kiépítésre kerül. Az év során benyújtásra került a Zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására kiírt pályázat keretében támogatási kérelem, melynek keretében villanyt szeretne az önkormányzat kiépíteni. Első körben a pályázat elutasításra került, melyet az önkormányzat megfellebbezett. A nyáron hiánypótlási felhívást bocsátottak ki, melyet határidőben benyújtott az önkormányzat. A pályázatot befogadták, azonban eredményt még nem kapott az önkormányzat. A meglévő kamerarendszer bővítésére nyújthatott be az önkormányzat támogatási kérelmet a Vonzóbb vidéki települési környezet és szolgáltatások fejlesztésének elősegítésére kiírt pályázat keretében. Ennek keretében a falu két végére, a Kossuth utcába, valamint Széchenyi közbe is telepítésre kerülhetnek térfigyelő-, illetve rendszámfelismerő kamerák. A temetőhöz kamera nem kerül kialakításra e körben.

A temető környékén illegálisan elhelyezett hulladékokkal kapcsolatban elmondja, hogy a GYHG-val folyamatosan felvette az önkormányzat a kapcsolatot. Sajnos a hulladékudvar is hébe-hóba volt csak nyitva, így a hulladékudvar környékén jelentős mennyiségű hulladék került elhelyezésre. A GYHG részére levél került kiküldésre, melyben a felhalmozott hulladék elszállítását kértük első körben, amennyiben ez nem lehetséges, úgy pedig konténer biztosítását. Sajnos az együttműködés nem valósult meg a GYHG részéről, így más megoldást kellett keresni. A közmunkások Füredi Péter önkormányzat dolgozó vezényletével két konténernyi szemetet szedtek össze a környékről. Ezt követően az elmúlt héten sajnos ismét autóalkatrészeket találtunk az erdő aljában. A hulladékot megvizsgálva kiderült, hogy ki lehetett a tettes. A felelősségrevonást megvizsgálva szabálysértési eljárás lefolytatására a járási hivatal rendelkezik hatáskörrel, azonban az elmúlt gyakorlatot tekintve a büntetés kiszabása ritkán fordul elő, emellett pedig a hulladék elszállítására sincs kötelezve az elkövető. Az feltételezett elkövetőt sikerült felkeresni telefonon, aki ígéretet tett arra, hogy az általa odaszállított szemetet eltünteti, melynek eleget is tett. Az elkövető nem helybeli volt.

A továbbiakban is lehetősége van az önkormányzatnak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer keretében a felsőoktatásban részt vevő hallgatókat támogatni. A Digitális Jólét Program Pontok fejlesztésére kiírt pályázat keretében pedig az önkormányzat, valamint a Táp Fejlődéséért Alapítvány informatikai eszközökre (tablet, projektor, laptop, telefon), valamint internetelésre tehetett szert.

Megköszöni az alapítvány elmúlt év során tanúsított munkáját, mellyel a település fejlődését segítették nem kis mértékben.

A Települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására kiírt pályázat keretében a település tűzifa vásárlására nyert támogatást. A fa megérkezett a településre, melynek igényléséhez szükséges formanyomtatvány az önkormányzatban bárki számára elérhető. A kiosztást decemberre tervezi az önkormányzat.

A külterületi utakkal kapcsolatos pályázat megvalósítása a 2019. évre nyúlik, mind az utakkal kapcsolatos munkák, mind pedig az eszközbeszerzés rész tekintetében.

Az év végére van tervben bizonyos árokszakaszok megtisztítása, valamint árkok kaszálása.

Sajnos falubusz beszerzésére pályázat az elmúlt év során nem került kiírásra, de ha az önkormányzatnak lesz rá lehetősége pályázat keretében támogatási kérelmet benyújtani, az önkormányzat tervezi támogatási kérelem benyújtását és falubusz beszerzését.

A jövőben az elsődleges cél, hogy Táp útjainak állapota megfelelően rendbe legyenek hozva. A pályázatoknak köszönhetően ez a 2019-es évben meg is valósulhat, egyetlen útszakasz marad csupán el, ez a Széchenyi köz.

Több lakossági jelzés érkezett elmaradt forgalomszabályozási eszközök kihelyezése iránt is, ennek megoldása, pótlása is folyamatban van.

A költségvetéssel kapcsolatban elmondja, hogy 65 millió forint van jelenleg az önkormányzat számláján, melyből már a nyertes pályázatokból megkapott, nem saját forrás, az a tizenkét és fél millió forint a Kapici utca, valamint Szabadság utca felújítására elnyert összeg. A Petőfi utca és Árpád utca felújítására elnyert összeg még nem érkezett meg, ez tizennégy és fél millió forintot tesz ki. Ezek a pályázatok 90 %-os támogatottságúak, 10 % önerőt az önkormányzat tesz hozzá. Ez mind bruttó összeg.

A jövőben az egészségház rendbetételét szeretné még az önkormányzat megvalósítani, bízva abban, hogy pályázat keretében is lehet erre lehetőség. Ha lehet rá mód, két lakás kialakítását szeretné az önkormányzat megvalósítani.

Az óvoda épületét szeretné még az önkormányzat javítani.

Természetesen a járdák állapota is több helyen korrigálásra szorul.

Kántor József: Hallani több helyről, hogy a Magyar Falu program keretén belül a közutak fejlesztése is prioritást élvez. Erről lehet-e pontosabban információt hallani?

Csikár László polgármester: Így van, bízunk abban, hogy a szomszédos településekkel összekötő utak fejlesztése a közeljövőben megvalósulhat, ennek érdekében több lépést is tett.

Endrődiné Dinya Nikoletta: A kutak engedélyezésével kapcsolatban röppentek különböző hírek, ezzel kapcsolatban szeretne tájékoztatást kérni.

dr. Farkas Virág jegyző: A most hatályos szabályozás szerint 2018. december 31-e a határideje az engedély nélkül létesített kutak fennmaradási, üzemeltetési engedélyezésének kérésére. Törvényjavaslat olvasható, melyben az engedélyezés határidejének módosítását szeretnék kitolni 2020. december 31-ig. Várhatóan a decemberi ülésen döntenek ennek elfogadásáról. Alapvetően a cél az lenne, hogy a településeken egy nyilvántartás álljon rendelkezésre a kutakról. A jelenlegi szabályozás szerint megfelelő jogosultságokkal rendelkező szakember által készített tervdokumentáció a melléklete a benyújtandó kérelemnek. Az új kutak kialakításához eddig is és a továbbiakban is szükséges engedély benyújtása, a szükséges mellékletekkel.

Kántor József: A Hegysoron a szúirtással kapcsolatban van-e fejlemény?

Csikár László polgármester: Tavasszal tudják megvalósítani, 15 fok alatt nincs rá lehetőség. Az önkormányzatnak kell viselnie az ezzel járó költségeket.

Kántor József: A Hegysoron van egy önkormányzati épület, melyben egy férfi él, milyen jogcímen tartózkodik ő ott? Az épület környékét rendbe kellene tenni.

Csikár László polgármester: Bérleti díjat fizet az otthagásért az illető, bérleti szerződés alapján.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Csikár László polgármester a testületi ülést 18 óra 50 perckor berekesztette.



k. m. f.

